
Übungsblatt  Vereinfachen von Terme  37651258943676531  d) 951546151125  c) 3411000459122478  b) 5172111627432  a) geschickt. Terme folgenden die Berechne 1)
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     3) Überlege, ob ausmultiplizieren Vorteile bringt oder ob es besser ist die Klammer zuerst zu berechnen.  
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     4) Überlege, ob ausklammern vorteilhaft ist.  166614  b) 492446)(24  a) 2 
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     5) Vereinfache die folgenden Terme.  p85p169p127p43  b) 13x5x3x  a)
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Übungsblatt  Vereinfachen von Terme  6) Vereinfache und ordne nach der höchsten Potenz.  222 2(2t)3)632t5t(5  d) 9s)5s(32)3(6s)4s12(8s  c) 3x7x3x7)(6x5x)4x(2  b) 2)(x2x1)(x  xa)
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     7) Welche der folgenden Terme sind äquivalent zu  4x  ?  a)  4(x – 1) + 4 c)  (2x)² e) 32  (x : 8) b)  4(x + 1) – 4 d)  (8x) : 4 f)  – 10(x – 2) + 2(7x – 10)      Lösungen zu 1:  a) 510    b) – 800    c) 18017     d) 2435   Lösungen zu 2:  a) 1110    b) 190000    c) – 7000    d) 4  Lösungen zu 3:  Bei a) und c) zuerst die Klammer. a) – 24    b) 5,5    c) 3475    d) – 9  Lösungen zu 4:  Bei a) und b) ist ausklammern sinnvoll, bei d) erst im zweiten Schritt. a) 72    b) –492    c) – 1960    d) 2716
   Lösungen zu 5:  a) 11x    b) p485     c) 29y – 16    d) – 1,4g – 2,4  Lösungen zu 6:  a) – x² – 3x    b) – 45x² – 10x    c) 111s² – 111s + 6    d) 34t² + 65t  Lösungen zu 7:  4x  =  4(x – 1) + 4  =  4(x + 1) – 4  =  32  (x : 8)  =  – 10(x – 2) + 2(7x – 10) 


